

Руководитель следственного отдела по городу Райчихинск навестил подшефное детское социальное учреждение



Руководитель следственного отдела по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Михаил Олейник посетил Государственное автономное учреждение Амурской области «Райчихинский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Шанс».

Силами сотрудников территориального следственного отдела на протяжении нескольких лет этому детскому социальному учреждению оказывается шефская помощь в решении различных бытовых вопросов, в том числе и помощь в подготовке детских мероприятий.

С соблюдением всех необходимых санитарно-эпидемиологических мер безопасности гость передал через сотрудников администрации поздравления воспитанникам с наступающими

новогодними праздниками и по ставшей уже доброй традиции вручил сертифицированное пиротехническое изделие для организации фейерверка. Дети всегда очень ждут этого подарка, ведь разноцветные огни в небе в новогоднюю ночь создают особое праздничное настроение и ощущение чуда, оставляя яркие воспоминания от праздника.

Кроме того, воспитанникам, принявшим участие в конкурсе исследовательских работ, посвященных Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, проведенного в рамках патриотической инициативы Следственного комитета Российской Федерации «Вместе к Победе», переданы благодарственные сертификаты.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1524693>